



GMINA MIRSK

59-630 Mirsk, pl. Wolności 39

TELEFON 75 6470440 FAX 75 6470469,
e-mail: gmina@mirsk.pl NIP 616-10-08-487
PKO BP S.A. JELENIA GÓRA 68 1020 2124 0000 8102 0011 0221

Mirsk, dnia: 08.05.2017r.

IRI.271.02.2017.05

wykonawcy wg rozdzielnika

Dotyczy: udzielenia odpowiedzi na zapytania z dnia 05.05.2017r. w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Modernizacja budynku remizy OSP w Mirsku”

Wykonawca działając w oparciu o art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164 i Dz. U. z 2016r. poz. 1020) zwrócił się w dniu 05.05.2017r. do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

Pytanie nr 1

W SIWZ w pkt 3.1 ppkt. 3 wymagane jest zamontowanie nad garażami oświetlenia ozdobnego. W przedmiarach brak tej pozycji. Proszę o podanie parametrów opraw ozdobnych oraz ich ilości.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Należy zamontować dwie oprawy LED oświetlenia ulicznego o ciepłej barwie w tym :

1 szt o mocy nie przekraczającej 45 W i strumieniu świetlnym nie mniejszym niż 6650 lm,

1 szt o mocy nie przekraczającej 22 W i strumieniu świetlnym nie mniejszym niż 3350 lm.

Pytanie nr 2

W poz. 107 i 109 przedmiaru robót budowlanych (rozdz. 10 izolacje przeciwwilgociowe) uwzględniono zaizolowanie ścian podziemia i cokołu łącznie na 1m. Brak do tych pozycji robót ziemnych, rozbiórki i odtworzenia nawierzchni asfaltowej wzdłuż ściany frontowej remizy (17,53m). Proszę o uzupełnienie przedmiarów w w/w zakresie.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający określił w punkcie 16.2 SIWZ sposób dokonania wyceny przedmiotu zamówienia. Z uwagi na fakt, że wynagrodzenie za wykonany przedmiot umowy ma charakter ryczałtowy, załączony do SIWZ przedmiar robót ma charakter dokumentu pomocniczego, umożliwiającego Wykonawcom wyliczenie ceny za roboty budowlane i inne prace stanowiące przedmiot zamówienia. Zawarte w przedmiarze robót zestawienia obrazują skalę robót budowlanych i stanowią pomoc w oszacowaniu zamówienia. Każdy z wykonawców dokona weryfikacji przedmiarów na własną odpowiedzialność. Cena ofertowa winna obejmować kompletne wykonanie przedmiotu zamówienia określonego w opisie przedmiotu zamówienia, zgodnie z załącznikami SIWZ. Wykonawca winien podać w ofercie cenę ryczałtową obejmującą koszty wykonania robót bezpośrednio wynikających z dokumentacji technicznej, a także koszty robót i czynności nie ujętych w dokumentacji technicznej, których wykonanie niezbędne jest do uzyskania celu przedmiotu zamówienia, takich jak: koszty wszystkich robót przygotowawczych, koszty utrzymania zaplecza budowy, koszty utrzymania i uporządkowania placu budowy itp. Równocześnie należy zaznaczyć, iż wynagrodzenie ryczałtowe jest to określone z góry, bez przeprowadzania szczegółowej analizy kosztów wytwarzania dzieła, wynagrodzenie za całość dzieła w jednej sumie lub wartości globalnej. Przyjmującemu zamówienie nie przysługuje prawo

do żądania podwyższenia wynagrodzenia bez względu na to, czy w czasie zawarcia umowy istniała możliwość przewidzenia rozmiaru lub kosztów prac.

Pytanie nr 3

Z uwagi na dużą ilość dni wolnych na początku maja wystąpiły trudności z szybkim uzyskaniem z hurtowni cen materiałów i urządzeń przewidzianych do wbudowania w budynku remizy. W związku z powyższym wnioskuję o przedłużenie terminu składania ofert do 18.05.2017r.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Ponieważ udzielane przez Zamawiającego wyjaśnienia na zadawane pytania nie prowadzą do zmiany treści SIWZ, o których mowa w art. 38 ust. 4 i 4a ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu składania ofert.

Sprawę prowadzi:

Ewa Pachciarek
Specjalista d/s remontów i inwestycji
tel. 75 6222166

BURMISTRZ
Miasta i Gminy Mirek
Andrzej Jasiński